
COVID-19: 

Hogyan varázsolja még tisztábbá és biztonságosabbá 
a padozatot egy padlótisztító segítségével?

A COVID-19 világszerte gyors ütemben terjed, emiatt még 
nagyobb figyelem irányul a higiéniai gyakorlatokra. Az emberek is 
sokkal nagyobb gondot fordítanak a rendszeres kézmosásra és 
fertőtlenítésre. Eközben a kórházakban, élelmiszerboltokban és 
egyéb létfontosságú szolgáltatásokat nyújtó létesítményekben a 
takarítók sokszor túlóráznak annak érdekében, hogy megfelelően 
tisztítsák és fertőtlenítsék a felületeket.

A padlótisztítás a koronavírus járvány kitörése előtt  
is kiemelten fontos volt a fertőzés elleni védekezés 
szempontjából. Bár egyelőre ismeretlen, hogy mennyi  
ideig élhet a COVID-19 vírus az egyes felületeken,  
például a padlókon, a WHO becslései szerint ez lehet  
akár több nap is.

A padló nem olyan, mint sok egyéb, kézzel gyakran 
érintett felület (kilincsek, villanykapcsolók stb.), de a 
szennyeződések könnyen átkerülhetnek a padlóról ezekre 
a felületekre. Az emberek felkeverik a leült szennyeződést 

így az a levegőbe juthat, a cipőkön keresztül átkerülhet 
a tömegközlekedési eszközökre, valamint bármi, amit a 
padlóról felveszünk, szennyezett lehet.

A kereskedelmi, intézményi és ipari területeken végzett 
tisztítás leggyorsabb, leghatékonyabb és legbiztonságosabb 
módja a padlótisztítók alkalmazása. Ez a cikk röviden 
ismerteti, miért hatékony módszer a padlótisztítóval történő 
takarítás, bemutatja a bevált gyakorlatokat, és válaszol 
néhány tisztítással kapcsolatos kérdésre a COVID-19 
terjedésének megakadályozása érdekében.



 

Miért használjunk padlótisztítót?

Amikor keménypadló tisztításáról van szó, a hagyományos módszer  
(pl. moppal történő tisztítás) nem a leghatékonyabb megoldás.

A főbb okok, amiért érdemes padlótisztítót alkalmazni:

1. Higiénia. A felmosóvíz csak az első használatig tiszta. A mop 
minden egyes merítésekor szennyeződést juttat a vízbe. A 
padlótisztító használata garantálja, hogy csakis tisztavíz és 
mosószer kerül a padlóra.

2.  Hatékonyság. Felmosóval nem tudja alaposan eltávolítani a 
szennyeződéseket, csak elteríti azokat. A kórházakban használt 
mopok baktérium szennyezettségének mérése után kanadai 
kutatók egy csoportja arra a következtetésre jutott, hogy a 
felmosás olyan, mintha „a kórházi padlókat naponta bevonnánk 
élő organizmusokkal, szennyeződéssel”. Ezzel szemben a 
padlótisztító nagyon hatékonyan távolítja el a szennyeződést, 
biztosítva ezzel a higiéniai előírások betartását.

3. Biztonság. Felmosás után a padló nedves, amely jelentősen 
megnöveli a csúszás- és balesetveszély kockázatát. A padlótisztító 
tisztít és szárít egy lépésben, ezáltal a padló síkosságmentes lesz.

4. Gazdaságosság. Ha a felmosás biztonságos és hatékony 
is lenne, akkor sem gazdaságos. Padlótisztító használatával 
rengeteg időt spórolhat meg, amelyet sok más fontos és hasznos 
feladatra fordíthat.

https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC377258/?page=1
https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC377258/?page=1


Tanácsok a padlótisztítóval 
végzett takarításhoz

A padlótisztítóval való takarítás alapvetően sokkal bizton-
ságosabb és hatékonyabb, mint egy felmosóval történő 
tisztítás. Mindaddig, amíg a takarító személyzet betartja a 
nemzetközi, regionális, állami és / vagy helyi közegészség-
ügyi hatóságok ajánlásait és protokollokat (pl. maszkok és 
kesztyűk viselése, gyakori kézmosás, az arc megérintésének 
elkerülése), a padlótisztító használata nem fokozza a  
COVID-19 terjedésének kockázatát.

Tanácsok a hatékonyság maximalizálásához:

1. Alkalmazzon vegyszeradagoló rendszert. Ha nem 
használ vegyszert, nem tud elég hatékony tisztítást  
végezni. Amennyiben túl sokat használ, a költségei  
megnőnek, a padló pedig vegyszeres marad. A tisztító-
szeradagoló rendszer segít elkerülni a vegyszerek  
kézzel történő adagolását a vízhez, és nem kell minden 
használat után vizet cserélnie.

2. Tartsa tisztán takarítógépét. Piszkos berendezéssel 
nem tud hatékony tisztítást végezni. A gép minden alkat-
részének, tartozékának tisztának kell lennie, beleértve  
a keféket és pad-eket is, ezért minden használat után  
el kell mosnia és szárítania kell azokat.

3. Rendszeresen ellenőrizze a felszívófejet és a  
gumikat. Amennyiben a felszívógumi nem megfelelő 
állapotú, a berendezés nem képes hatékonyan eltávolíta-
ni a padlóról a szennyezett vizet. Bővebb információkért 
olvassa el tanulmányunkat itt: „Maximalizálja padlótisztí-
tója élettartamát és teljesítményét”.

4. Használat után tartsa nyitva a tartályfedelet. Ezzel 
elősegíti a gyors száradást, elkerülve a kellemetlen 
szagokat okozó baktériumok elszaporodását.

5. Ne haladjon túl gyorsan. A jó tisztítási teljesítmény 
szoros összefüggésben van a megfelelő víz-vegyszer 
mennyiséggel és a ráfordított idővel. Állítsa be a 
szennyeződés mértékének és a padló felületének 
megfelelően a nyomást és fordítson elegendő időt  
a takarításra.

6. Használjon hengerkefés súrolást, ha szükséges.  
A hengerkefés gépek egyetlen lépésben, nedves  
üzemmódban tisztítják meg a nagyobb szennyeződések-
től a padlót. Olyan alkalmazásoknál, ahol lazább törme-
lékek vannak jelen, időt spórolhat meg a hengerkefés 
padlótisztítókkal előzetes seprés nélkül.

7. Használjon gyémánt- vagy cirkónia tartalmú pad-et.  
A mikroszkópikus méretű gyémánt- vagy cirkónia tartalmú 
pad-ek kiemelkedő tisztítási eredményt biztosítanak bizo-
nyos padlótípusok esetén. Az elvégzett tesztek kimutat-
ták, hogy ezen pad-ek használata jelentősen csökkenti  
a baktériumok mennyiségét a padlón.

8. Szükség esetén tisztítsa meg a padlót kétszer. Ha 
a terület különösen piszkos, dupla súrolással lehet 
eltávolítani a makacs szennyeződést a padlóról.

https://publish.nilfisk.com/media/15032/maximizing-your-scrubbers-life-and-performance_letter_hu.pdf
https://publish.nilfisk.com/media/15032/maximizing-your-scrubbers-life-and-performance_letter_hu.pdf


Gyakori kérdések a COVID-19 terjedésének megelőzésével 
kapcsolatban

A Nilfisk a legjobb tudása szerint támogatja a 
COVID-19 terjedésének megakadályozása érdekében 
fáradhatatlanul dolgozókat. Amennyiben tisztítással 
kapcsolatos kérdése lenne a járvány ideje alatt, lépjen 
velünk kapcsolatba az info.hu@nilfisk.com címen vagy 
ismert elérhetőségeink bármelyikén. 22

57
5 

5/
20

20

www.nilfisk.hu

Milyen tisztítószereket érdemes használnom? 
Használhatok klórt, hypot?
Mindig kövesse a nemzetközi, regionális, állami és / vagy 
helyi közegészségügyi ajánlásokat és utasításokat az 
alkalmazott vegyszerekkel kapcsolatban. Néhány hivatalos 
útmutató tartalmaz vegyszerajánlásokat a COVID-19  
vírus ellen.

Nem ajánljuk a klór, hypo használatát, mivel az károsíthatja 
a takarítóberendezést és a padlót is.

Lépjen kapcsolatba területileg illetékes Nilfisk képviselőjével, 
és tisztázzák a tisztítószerekkel kapcsolatos kérdéseket.

A padlótisztítóval fertőtleníthetem a padozatomat?
Nem. A legtöbb fertőtlenítőszer 10 perc hatóidőt igényel, 
amely hosszabb, mint a súrolási idő. A padlótisztító feladata 
a padló alapos tisztítása, amely után szükség esetén 
fertőtlenítheti a felületet.

Használhatok forró vizet a padlótisztítóval történő 
tisztítás során?
Nem. A maximális megengedett beviteli hőmérséklet 40°C. 
Mivel COVID-19 vírus csupán az 56°C feletti hőmérsékletre 
érzékeny, a vírus elpusztításához még a maximális meg-
engedett hőmérsékleten is hosszabb, minimum 30 perces 
takarítási idő szükséges.

Szükséges HEPA szűrő a padlótisztítóba, hogy a 
megakadályozzuk a szennyeződések visszajutását  
a levegőbe vagy a szívómotorba?
Nem. A HEPA szűrők a száraz porszívózás során tartják 
távol a szennyeződéseket, nedves alkalmazásokhoz nem 
szükségesek, mivel a részecskék a vízbe kerülnek, és nem 
jutnak vissza a környezetbe. Padlótisztítókat széles körben 
alkalmaznak HEPA szűrő nélkül tisztatéri környezetben, 
ahol a legszigorúbb előírások vonatkoznak a levegőben 
megengedett részecskék számára.
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